



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

Câmpus
Aparecida de Goiânia

Retificação do Resultado Preliminar **Programa Permanência Conectividade**

Onde se lê:		
2	20191090080288	PROGRAMA PERMANÊNCIA CONECTIVIDADE
Leia se:		
2	20201090070224	PROGRAMA PERMANÊNCIA CONECTIVIDADE